

ΚΑΤΑΠΤΥΣΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 19 ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΠΟΥ ΞΕΦΤΙΑΖΕΙ ΤΟΥΣ ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟΝ ΑΝΘΕΛΛΗΝΑ ΡΙΧΤΕΡ Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ!

Στον «Στόχο» της περασμένης Πέμπτης αποκαλύψαμε μερικά απ' όσα αισχρά εναντίον των Κρητικών και της Μάχης της Κρήτης λέει ο Γερμανός ιστορικός Χάιντς Ρίχτερ στο κατάνυκτο βιβλίο του «Η Μάχη της Κρήτης» (εκδόσεις «Γκοβόστη» 2011), για το οποίο δικάζεται εδώ και μερικές εβδομάδες στο Ρέθυμνο της Κρήτης. Δεν θα το πιστέψατε: Η Ακαδημία Αθηνών (για την ακρίβεια 19 από τους ακαδημαϊκούς, του Προέδρου, του Αναπρόεδρου και του Γενικού Γραμματέα συμπεριλαμβανομένων) εξέδωσαν ανακοίνωση υποστήριξης του Ρίχτερ, ώστε να επηρεαστεί η Ελληνική Δικαιοσύνη και να τον... αθωώσσει!

Επικαλούμενοι την Ελευθερία του Λόγου και την ιστορική Έρευνα, οι 19 ακαδημαϊκοί ζητούν την αθώωση του Ρίχτερ, επιβραβεύοντας στην ουσία τα όσα λέει εναντίον των... «δολοφόνων Κρητικών» που φέρθηκαν... Βάρβαρα και... ανήθικα στους Γερμανούς εισβολείς τον Μάιο του 1941, παραβιάζοντας όλους τους Κανόνες του Πολέμου! Αλήθεια, πού ήταν οι 19 αυτοί ακαδημαϊκοί το 2007 - 2009 που δικάζονταν ο «Πατριάρχης του Ελληνικού Εθνικισμού» Κώστας Πλευρής για το περίφημο βιβλίο του «Εβραίοι, όλη η Αλήθεια»; Προφανώς, οι κύριοι «Αθάνατοι» της Ακαδημίας Αθηνών εισώπησαν τότε παντελώς, διότι εθίστην οι πανίσχυροι Εβραίοι, ενώ σήμερα που ο Ρίχτερ θίγει τους Κρητικούς, επικαλούνται την ελευθερία του Λόγου και της ιστορικής Έρευνας! Αυτή, δυστυχώς, είναι η Ακαδημία Αθηνών επί ημερών ΣΥΡΙΖΑ: Άντρο προσκυνημένων κρυφοπολιτιστικών! Και να σκεφθεί κανείς ότι ιδρύθηκε το 1925 από τον Δικτάτορα Πάγκαλο για να προστατεύσει τα Δίκαια των Ελλήνων και του Ελληνικού Έθνους...

Η ΚΑΤΑΠΤΥΣΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΡΙΧΤΕΡ

Για την ιστορία, ο «Στόχος» δημοσιεύει τα ονόματα των 19 ακαδημαϊκών και το κατάνυκτο κείμενό τους υποστήριξης του υβριστή της Μάχης της Κρήτης, Χάιντς Ρίχτερ, ώστε να βγάλει μόνοι σας τα συμπεράσματά σας... «Η ποινική δίωξη κατά του Γερμανού ιστορικού Χάιντς Ρίχτερ δεν είναι προς τιμήν της εισαγγελικής αρχής της Κρήτης που την άσκησε. Ο Ρίχτερ, συγγραφέας του βιβλίου «Η Μάχη της Κρήτης», διαπιστώνει ως πορίσμα της ιστορικής του έρευνας τέλεση και από την πλευρά αντιστασιακών Κρητών (απόρρωπα) πράξεων που παραβιάζουν το δίκαιο του πολέμου, όπως θανάτωση συλλαβανόμενων αιχμαλώτων, σκρανισμό τραυματιών, ατιμισμός νεκρών κ.λπ... Οι πράξεις αυτές, αν τελέστηκαν, παραβιάζουν ασφαλώς διεθνείς Συνθήκες που επιβάλλουν μεταχείριση των αιχμαλώτων (δηλαδή εξουδετερωμένων και άρα ακίνδυνων αντιπάλων) ως υποκειμένων ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Το πώς μεταχειρίζεται τους αιχμαλώτους ο αντίπαλός τους είναι, άλλωστε, θέμα όχι μόνο του διεθνούς δικαίου αλλά και της ηθικής. Το ότι η εν λόγω ιστορική έρευνα εξόργισε πολλούς Κρήτες, που θεωρήσαν ότι έτσι προσβάλλεται η αντίσταση του κρητικού λαού, είναι ασφαλώς ανθρώπινο (μολοντά και η αντίσταση παραμένει αντίσταση, με την αξία που αυτή έ-



χει, και οι ακρότητες παραμένουν ακρότητες, με την απαξία που αυτές έχουν). Η εισαγγελική όμικραρχή, που έσπευσε να ασκήσει την ποινική δίωξη, δεν δικαιολογείται να παρασύρεται από συναισθηματισμούς, ούτε να τελεί υπό την επιρροή εθνικών εξάρσεων και στην ουσία να καταλήγει, αντί σε προστασία, σε παραβίαση ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Συγκεκριμένα:

Τα πορίσματα μιας ιστορικής έρευνας υπόκεινται φυσικά σε κριτική, ως προς την ορθότητά τους, από επιστήμονες του ίδιου κλάδου ή, βεβαίως, και από όποιον εγκύψει στη μελέτη των κρινόμενων ιστορικών γεγονότων. Στην περίπτωση αυτή όμως η απάντηση από πολλές πλευρές Κρητών, που αισθάνθηκαν θιγμένες, δεν είναι η αντίκρουση της διαπίστωσης πραγματικών γεγονότων, αλλά η γενική αξιολόγηση ότι η διαπίστωση «απαξιώνει την αντίσταση του κρητικού λαού», «απαξιώνει τη Μάχη της Κρήτης», «υποβαθμίζει τη συμβολή της στην έκβαση του Β' Παγκοσμίου Πολέμου» (βλ. επιστολή του στρατηγού Μανουσίου Παραγιουδάκη στην «Καθημερινή» της 13.12.2015). Από τέτοιες γενικότητες προφανώς επηρεάστηκε η εισαγγελική αρχή και παρασύρθηκε στο να ποινικοποιήσει μια ιστορική έρευνα. Μπορεί τα πορίσματα της έρευνας να είναι δυσάρεστα ή και εσφαλμένα, αλλά η έρευνα δεν παύει να είναι έρευνα, η οποία πρέπει κατά το Σύνταγμα (άρθρο 16) να παραμένει ελεύθερη.

Αντικρούεται μόνο από άλλη ιστορική έρευνα. Και δεν πρόκειται μόνο για την ελευθερία της έρευνας, αλλά και για την ελευθερία έκφρασης γνώμης, που και αυτή απορρέει από την ακόμη θεμελιωδέστερη ελευθερία της συνείδησης. Η τελευταία είναι η μήτρα όλων των ελευθεριών. Η ποινικοποίηση της γνώμης του ιστορικού Ρίχτερ σημαίνει ότι του απαγορεύεται να υποστηρίξει αυτό που κατά συνείδηση και βάσει των ερευνών του πιστεύει. Συνιστά απαράδεκτη λογοκρισία, ανελύθητη φίμωση των απόψεων του ιστορικού, προσβολή τελικά της προσωπικότητάς του, την οποία, σημειωτέον, τίμησαν άλλοι Κρήτες, οι πανεπιστημιακοί συνάδελφοί του, νουνεχείς και ψύχραιμοι αυτοί, αναγορευόντας τον επίτιμο διδάκτορα του Πανεπιστημίου Κρήτης. Αλλά η βεβαιωμένη άσκηση ποινικής δίωξης, που έγινε διεθνώς γνωστή, συνιστά και πλήγμα σε βάρος του κύρους της ελληνικής Δικαιοσύνης και του ελληνικού νομικού πολιτισμού. Η υπόθεση βρισκείται τώρα στα όρια της Ελληνικής Δικαιοσύνης. Από την απόφασή της θα καταφανεί αν θα μπορέσει να αρθεί στο ύψος των περιστάσεων...

*Τα τακτικά μέλη της Ακαδημίας Αθηνών:

Αντωνίου Θεόδωρος, Βαγενάς Κωνσταντίνος, Βαλτινός Θανάσης (αντιπρόεδρος της Ακαδημίας Αθηνών), Γεωργιάδης Απόστολος, Ημελλος Στέφανος, Κόλλιας Γεώργιος, Κριμπάς Κωνσταντίνος, Μαλιτζέου Χρύσα, Νανόπουλος Δημήτριος (πρόεδρος της Ακαδημίας Αθηνών), Παπαγγελής Θεόδωρος, Πετράκος Βασίλειος (γενικός γραμματέας της Ακαδημίας Αθηνών), Ρεγκάκος Αντώνιος, Ρούσσος Χάρης, Σκαλκιάς Γρηγόριος, Σπηλιωτόπουλος Επαμεινώνδας, Σταθόπουλος Μιχαήλ, Τιβέριος Μιχαήλ, Φωκιάς Αθανάσιος, Χατζόπουλος Μιλτιάδης»

Θα προσέξατε ότι μεταξύ των 19 ακαδημαϊκών που υπογράφουν, περιλαμβάνεται και ο διαβόητος Πρύτανης Μιχάλης Σταθόπουλος, γνωστός υποστηρικτής της αφαίρεσης του Θρησκείματος από τις ταυτότητες των Ελλήνων, συστηματικός υβριστής της Ορθόδοξης Εκκλησίας και του Αγίου Όρους και γενικά... Λάτρης οποιουδήποτε ανθελληνικού θέματος σκάσει μύτη στην πάσσα! Πότε έγινε τακτικό μέλος της Ακαδημίας Αθηνών ο Μιχάλης Σταθόπουλος και δεν το μάθαμε; Προφανώς, τον προώθησε ο φιλαράκος του ο Σημίτης και όλη η γνωστή κλίκα των Ανθελλήνων!

ΘΕΛΕΙΣ ΝΑ ΣΕ ΒΡΑΒΕΥΣΕΙ Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ; ΒΟΗΘΑ ΤΟΥΣ ΛΑΘΡΟΠΡΟΣΦΥΓΕΣ!

Τελειώνοντας, πρέπει να θυμίσουμε ότι εδώ και μια δεκαετία ο «Στόχος» έχει επομημάνει την Ανθελληνική στροφή της Ακαδημίας Αθηνών, που ιδρύθηκε το 1925 από τον Δικτάτορα Πάγκαλο για να προστατεύσει τα Δίκαια του Ελληνισμού: Τα τελευταία χρόνια, για να πάρεις ένα από τα βραβεία που δίνει κάθε τέλος του χρόνου το Ανώτατο Πνευματικό Ίδρυμα της οδού Πανεπιστημίου πρέπει να βοηθάς με κάποιο τρόπο τους λαθροπρόσφυγες εισβολείς! Δείτε, για παράδειγμα, ποιους βράβευσε η Ακαδημία Αθηνών την περασμένη Τρίτη στην πανηγυρική συνεδρία της στην Τάξη των Ηθικών Επιστημών: Τον μακαρίτη ιερέα της Λέσβου, παπα-Στρατή Δίημου «για το μεγάλο φιλανθρωπικό και κοινωνικό του έργο, από το 2007 έως και τον θάνατό του τον Αύγουστο, στο νησί της Λέσβου. Το Σωματείο «Αγκαλιά» που ίδρυσε, περιέβαλε και συνέδραμε περίπου 10.000 πρόσφυγες και τις οικογένειές τους!» Επίσης, η Ακαδημία βράβευσε το πλήρωμα του περπολικού σκάφους Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής «602» με Κυβερνήτη τον Ανθυποπλοίαρχο Λ.Σ. κ. Κυριάκο Παπαδόπουλο «για τις εξαιρετικές πράξεις υψηλής ανθρωπιστικής αξίας κατά τη διάρκεια επιχειρήσεων έρευνας και περιουλολογής προσφύγων στο νησί της Λέσβου»!..

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: Θέλεις να σε βραβεύσει η Ακαδημία Αθηνών και να κομμησείς; Γίνε «φιλιππινέζα» των λαθρομεταναστών, τάισέ τους, δόσ τους τζάμπα σίτι να μείνουν, βρές τους δουλειά ενώ ενόμιμο εκατομμύριο Έλληνες είναι άνεργοι.

Και για να είσαι σίγουρος ότι θα πάρεις το βραβείο, δόσ τους και την γυναικία σου ή την κόρη σου να ξεκαρμυγιάσουν: Άνθρωποι του Θεού είναι κι αυτοί, όπως είπε ο Ιερώνυμος Λιάτης, κι ο Χριστός ήταν πρόσφυγας, όπως είπε ο σκλάβος Πατριάρχης Βαρθολομαίος!